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¢) (z' =22 41): 2z +1)
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d) (z* -4z +3z-1): (z - -;)

a) (62° + ' + 42 = Tx 4+ 1) : (222 + 2 - 3)
——— b) (=32 + x4+ 3z" - 5): (2" +3)
o) Br-2442' -2 : (2 +2-3)

d) (z* -42*+3z-1): (z - })

e) (22° =4z + 2% + 2 - 504+ 2): (23 - 222 42 - 3)

2. Dividir e identificar el cociente y el resto de los siguientes polinomios:
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4. Factorice:

g—

a) 122%y* + 162°y* — 102%y

b) 3 3.4 + 5 5.17 9 3.3
357 4 TP T TF

f) a® + 18a* + 81
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2. Dividir e identificar el cociente y el resto de los siguientes polinomios:

a) (6z° 4+ 2t + 422 =Tz +1): (222 4+ 2 - 3)

=>b) (=32 + x4+ 32 = 5) : (22 + 3)

¢) 3z -2+ 42" = 22%): (222 + 2 - 3)

d) (2 —d2®+3z-1): (z - 3)

e) (20° =4zt + 203 4+ 22 =524 2): (2* = 222 4z - 3)
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f)

a® 4+ 18a* + 81
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